

# 志愿者勇救落水儿童

新昌新闻网记者 高 娃

“快来人啊！有孩子落水啦！赶快救人啊……”“哎呀，孩子喝了几口水了，会游泳的赶快救人。”正当大家惊慌失措的时候，一位头戴小红帽，四十来岁的男子一跃跳进水中，奋力游到正在水面拼命挣扎的孩子身边，双手用力地将孩子抱起，慢慢游到水塘边。此时，在岸边焦急等待的群众都深深舒了口气，紧绷的心弦终于放松了些许，并纷纷伸手合力将孩子从水中拉上岸。随后，跳水救人的男子穿着湿漉漉的衣服也爬上了岸，来不及顾及自己的冷暖就和大家一起去照顾刚才落水的女孩，好在解救及时，孩子并无大碍。

这一幕发生在11月15日中午12点30分，东茗乡里白岩村。这一天是周末，新昌关爱老人群内众多爱心志愿者利用自己的休息时光，帮助有需要的老人。爱心志愿者小

胡(化名)一直热心参与其中，这次带着自己8岁的女儿一同参与了活动，希望让孩子感受爱的正能量。一大早，大家都忙活开了，有的在老人家中打扫卫生，有的拿出剃刀帮老人理发，有的则拿着老人的衣物在水塘边清洗。时间在充实中飞快流逝，小胡打扫好卫生后看了看时间，发现早已过了12点，便去村副食店买些食物填补自己和女儿的肚子。回来时，他拿着食物去找正在和小伙伴一起玩耍的女儿。突然他听到“噗通”一声，乍以为是谁家孩子将石头扔进水中玩耍，随后传来几位女性志愿者着急的呼喊声，他才意识到事情的不妙。“我扭头往水塘中望去，看见一个穿桔色衣服的女孩在水面不断挣扎，第一反应就是赶紧跳水救人，容不得犹豫半刻，直接冲下了水，水深大概有一米四，对于十来岁的孩子说着实危险。”小胡回忆道。这位落水女孩与其母亲也是此次爱心活动的志愿者，事发时

其母亲正在水塘边帮老人清洗衣物，她和小伙伴在附近玩耍，一时疏忽跌落水中。立冬过后，气温下滑，塘中的水冰冷刺骨，大伙儿的心却被这一幕深深感染。在场每一位都对小胡的举动心生敬意，孩子的母亲握住小胡的手，连道感激之情。为了防止小胡和落水女孩再次受凉，大家赶忙开车驱往县城。

“我女儿在一旁目睹了整个事情经过，或许这样的真实经历比口头教育更有感染力，我相信不论谁遇上这件事都会伸出援手，谈不上见义勇为。”小胡还表示，至今未将此事告诉妻子。对此他更希望借助我们的公共平台，告诉所有父母要从小培养孩子的自护自救能力，教育孩子玩耍时要注意自身安全。



## “最孝女婿”李国东入选浙江好人榜

通讯员 吕林灵

近日，我县双彩乡中心小学校长李国东入选“发现最美浙江人—浙江好人榜”11月榜单，成为“孝老爱亲”类型的榜样。至此，我县共有章利军、舒积安、俞亦生和陈泾霞4人入选“中国好人”，何毓哲、王惠鸿、赵雪芬、陈泾霞、石林波、陈新宇和李国东等7人入选“浙江好人”。

李国东是我县双彩乡中心小学校长，因大舅子在一起事故中

双眼失去了光明，他主动承担起了照顾大舅子一家的责任，对大舅子的女儿，如同亲生孩子一般给予细心照料，呵护她幼小的心灵。他还主动承担赡养老人的所有重担，悉心照顾身患恶性肿瘤的岳母和肠肿瘤的岳父，高额的治疗费用花光了他所有的积蓄，还欠了外债，他一直无怨无悔，默默付出。李国东用自己的双肩，坚强地守护着这个家，他用热情侍奉妻子，用真心孝敬老人，用赤诚之心照亮了这个命运多舛的家庭，

受到了乡亲邻里的一致称赞。

据悉，“发现最美浙江人—浙江好人榜”推荐评选活动由省委宣传部、省文明办和浙江日报报业集团联合开展，共分为助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、勤俭节约等六类，每月共评选“浙江好人”20名左右，旨在大力培育和弘扬社会主义核心价值观，积极普及和践行当代浙江人共同价值观，进一步深化“发现‘最美浙江人’、争做‘最美浙江人’”主题宣传实践活动。

## 公共自行车不是“健身单车” 请个别市民不要空蹬脚踏板

新昌新闻网记者 高 娃

会儿她放下手中的东西，转身“骑”了起来。

记者从县公共自行车服务中心维修部了解到，空蹬自行车很容易损坏锁车器的芯片。走进监控室，30多台机器有条不紊地按照规定时间差在进行画面更替，画面中清楚地显示着站点中的情况。“空蹬脚踏板的情况，空间上主要集中于人流量较大的区域，在服务系统刚建立之初尤为多见，现在有明显好转。”工作人员介绍。

11月6日21点05分，天空飘着小雨，马路上行人稀少。不远处，记者看到县南明小学外的公共自行车站点内有一位身穿白色衬衣，黑色裤子的女子，坐在其中一辆自行车上。走近后发现，女子并未给该辆自行车解锁，而是坐在车上，双脚不停空蹬着脚踏板。她右手放在车把手上，左手握着正在通话的手机，“天下雨了，我忘带伞了，正在避雨呢。”她向电话那头说道。“我们每天很晚才能关店门，时不时能看到这样的现象。”附近的商家告诉记者。

11月12日19点55分。县江滨东路靠近城北大转盘一处公交车站点上同样存在这样的情景，一位中年女子手里拎着大小不等的包裹坐在自行车座上，过一

据了解，我县公共自行车服务系统于2013年10月8日正式投入使用，该服务系统的建设是我县城区交通通畅工程的一项重要内容，是顺应当前绿色低碳发展潮流，推进节能减排、交通治堵的务实举措。我县共设有67个公共自行车站点，室外自行车达600辆，共办出近万张公共自行车租借卡。

## E邮柜让邮件收取更方便

通讯员 张东杰 梁越谡

网络购物的迅速发展，让许多市民体验到了足不出户就能买东西的便捷，但也常遭遇家里没人，无法签收的问题。去年年底开始，县邮政局开始在城区布置投放E邮柜。快递员只需将快件放入E邮柜，用户就可以在自己空闲的时候，凭手机号和密码来领取，既方便又安全。

在人才公寓的物业服务中心，笔者看到快递员王鑫江把包裹放在一排灰绿相间的铁皮柜里，这个铁皮柜就是E邮柜。王师傅感慨道：“使用E邮柜后，我们与户主都方便不少，包裹安全性也有了大大增强。”尚品国际小区的居民对E邮柜使用纷纷点赞，“现在我们可以随时来拿，即使物业下班了，我们可以自己到这里取，挺方便的。”

E邮柜可以根据包裹大小选

择相应大小的箱子，投放快递只需要简单的几步操作。系统会自动将密码发送到用户的手机上，用户只要输入手机号和密码即可取件。目前，许多快递都是将包裹快递放在小区物业门卫处，包裹出现错领或被冒领或是邮件损坏的情况常有发生。E邮柜的投入使用，不仅有效的避免了物业、快递公司和用户因为快件问题而引发不必要的纠纷。而且有效地保护了用户的隐私，方便了用户提取包裹。

目前，我县正在加快推进E邮柜建设，今年计划建设50个，截至10月份已经累计完成29个，计划在11月份全部完工。除邮政外，已经注册并使用的社会快递有顺丰、申通、中通、韵达等9家，在新昌正常开办收寄快递包裹的企业已经全部加入。截至目前，今年通过E邮柜投递的包裹已达15万件。

## 新昌职技校强化校园交通安全

通讯员 何培红

近日，走进新昌技师学院(筹)、新昌职业技术学校，大门口严禁停车标志线清晰可见，主干道上限速5公里/小时的限速牌警示明显，停车场车辆停靠规范、整齐。

新昌职技校将校园道路交通安全作为学校内涵建设的一个重要部分。积极组织师生员工学习《中华人民共和国道路交通安全法》，切实提高师生员工的道路交通安全意识；将学校空闲地块建设成停车场，要求教职员不将车辆

停放在人行道、道路路口、绿化带等地，以免妨碍公共通行秩序；在校园内安装禁停标志、限速牌、警示语；要求学校保卫处加强校园内机动车的安全管理，每日巡查，对违规车辆登记拍照和温馨提示，对屡纠不改的，提请学校按有关规定予以处理；还就校园交通设施管理制定新的工作方案，并进一步完善实施。

校园交通安全管理的强化执行，使学校的校园交通环境焕然一新，车辆行驶、停放有序，交通设施、标线规范，校园交通文明指数不断提高。

## 关于2016年度会计专业技术初级资格考试报名的通知

浙江省会计专业技术初级资格考试报名采用网络报名、网上支付的方式进行，报名时间为2015年11月16-30日。考生可直接进入“浙江会计考试报名”系统（网址：<http://kjbm.zjczt.gov.cn>），按要求进行报名及缴费。请广大考生务必在规定的时间内进行报名，逾期不再进行补报名。具体内容详见新昌财税网([xccs.gov.cn](http://xccs.gov.cn))及浙江地税网报税系统通知。联系电话：86041200。

自助报名点：新昌信安达会计师事务所（七星中学对面），地址：七星街道十九峰路99号海关大楼3楼，联系电话：86035851。

新昌县财政局  
2015年11月12日



## 七星小学举行消防演练

日前，七星小学举行消防疏散逃生演练活动，全校1300多名师生在两分钟内分别从3幢教学楼中安全撤离，整个过程紧张有序、实用性强，收到了预期效果。

(通讯员 陈金芳 袁媛 摄)

**信广广场**

### 出租

客运中心旁，标准厂房出租。  
电话:18157522015

### 出租

市中心全新装修，设备齐全760平方饭店  
低价出租。进店即可营业。电话:13967598338

### 新厂房转让

嵊州三江开发区10亩，建筑面积  
12000平方。电话:13735385483

### 转让

上礼泉建材市场灯具店面5间转让，即可营业。  
电话:15857543336

### 家和装饰

本地老牌子 服务口碑好 免费后续服务  
地址:梅园新村5幢5号(新小龙酒店旁)  
电话:86038989

### 出租出售

高速出口金星村厂房，办公楼。  
电话:13806766286

### 出售

竹里人家超豪华独栋别墅直降200  
万，抢购热线:13857523022

本栏目广告联系地址:钟楼南村33号  
联系人:陈河 热线:86046188